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33141129/1  |nhdwy Jhpwpnidwlwl d/o Uu hwn 23 7000 161.0

331411291 |nhdwl yhpwpnidwlwt d/o <Uu hwn 120 5000 600.0

33141129/2  |nbuwhpwinnp Q< huwn 700 7450 5.215.0

Lwdwlwpgswiht uwppwynpnudubp b wynypbp
30211160  |Mpngtunp qc i 170000 7 1,190.0
Cuuilkp Zwdwlwpgsuyht vwppwynpnidibp b ymphp 7,166.0
Twnuynipyniuibp

funpluh inbnwihnfudwu wpwuuwnpuwhu

60180000/1 [dhgngubiph Jwpéwlwinipjniu * Jwpnpnh QL npwd 2079000 1 2,079.0
htwn dhwuht
funpfuh wbnwgnfudwl npwbuwnpuwht

60180000/2 [dhongutiph Jupdwlwinizyni * Jwpnpnh Q< npwd 1485000 1 1,485.0
htwn dhwuhu
funptuh wnbqwthnfudw wnpwiuwnpunwhl

60180000/3 |dhgngubiph Jwpdwlwinyeiniu " Jwpnpnh Q< nnwd 3960000 1 3,960.0
hbwn dhwuht
funptuh wbnwihnfudwu tnpwuuwnpunwhu

60180000/4 [dhongubiph Jwpdwlwinyan * Jwpnpnh QL npwd 3564000 1 3,564.0
htw dhwuhu
funpfuh nbnwdnfudw inpwbuwnpunwp

60180000/5 |dhongutinh Jwpawlwnuyzyniu * Jupnpnh Q< npwd 2178000 1 2,178.0
hGwn dhwuht
funpfup whnwdinfudwy npwbuwnpuwht

60180000/6 |dhongubinh Jupdwlwinuyein " Jupnprp Q< npwy 2970000 1 2,970.0
htwn dhwuht
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64211130 peowihlU htinwfunuttiph dwnuwjnyniuttin uu nnwd 576000 1 576.0

Cunwdbup' Swrwynieniiubph dknppbipnud 17,802

Cunwdbup 24,968




